

## 第二届中韩现代雕塑交流展开幕

第二届中韩现代雕塑交流展 2010 年 9 月 6 日在清华大学美术学院美术馆开幕。出席开幕式的有中国雕塑学会会长曾成钢、名誉会长曹春生，清华大学美术学院常务副院长郑曙旸、副院长赵萌，韩国雕刻家协会副会长金永元、副会长申银淑，东北师范大学美术学院院长殷小峰等。开幕式由唐尧主持。此次展览是继去年中国雕塑学会代表团访问韩国并举办第一届交流展之后，按双方签署的交流协议，在中国举办的第二届交流展。共展出中韩雕塑家作品 78 件。

韩国雕刻家协会代表团一行 18 人在京期间还参观了“水木清华”入围作品模型展、中国美术馆、奥运中心和森林公园、798 艺术区以及雕塑家展望的工作室。 □



中韩两国雕塑家合影

## 中国雕塑学会沙龙青年推介计划启动暨第一展《构》开幕

中国雕塑学会沙龙青年推介计划系列展首展《构》9月7日在 798 中国雕塑学会沙龙开幕。

青年推介计划顾名思义是中国雕塑学会旨在推介优秀青年雕塑家的计划。这个计划每期三年。第一期从 2010 年到 2013 年，计划推介青年雕塑家 50 名。

第一年初步拟定六个系列展览和一个总展。6 个系列展名为《构》、《质》、《身》、《灵》、《匠》和《戏》。之后“计划”将组织一个总展并评出当年各项奖项。第二年“计划”将与上海、深圳、武汉、成都、重庆、青岛、温州等全国各地的美术馆和艺术机构合作，组织巡展和推介计划成员个展，并参加国

际艺术展览活动。第三年除了继续展出推介计划成员新作外，还计划帮助他们与最适合他们的艺术机构建立合作关系，稳健进入艺术收藏市场。

《构》是系列展第一展。策展人唐尧，艺术总监吴洪亮，出品人潘松。参展青年艺术家周长勇、陈政、占研、陈融、韩文华、马翔。展出作品 18 件，获得雕塑学会会长曾成钢、副会长隋建国、全国各大美术馆以及各方面的高度肯定。韩国雕刻家协会副会长申银淑现场接受记者采访说：这个展览学术主题鲜明，青年艺术家的作品感觉非常好。她认为韩国也应该进行这样的青年推介。 □

韩国雕刻家协会副会长申银淑接受采访

策展人与青年雕塑家合影

